Jzsbitndd [HIR1 DEHl

dlnl

=45 C it



FHICH
fesdtiad THIRE] DiBE

© BRHOIRRN SN RO EERDEXRMEESN D2, RN S50.5m LA
DET (UK 9D,

@ HigmiE 0.0269 km?
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OfR#lrmE ( [Y)F] Brm)

11.83

/
1. 65 " "
Y i
_ o HWL
e Ol /105 Bk E
\ 47K 3300 x 300
EAfR N= 1:1.5 1.5
EEAmE : #&%&=1.8028
ARFEEAHE : k= 1.8028
FRRERER X
n,= 0.014 O>0U—hITRER
n,=  0.015 ZERKE. RI>OU—b

X T RBERSTEE ST VKT 2R

X5 BE 1/106F0eR |satiike | B i | /KERDIEC
SHIEKER Dd300x300 0.264| 0.516[ m?/s | 0.0766| (1/13.1)
sRI1>0U—b | B> OU—b — 0.516] m?’/s | 0.0766| (1/13.1)
FEKEEORART AR (IRERTHE : Dd300x300)

w5 | B RS | B E| B M

B, |ZREUKEE| L& 0.39] m |Dd300x300

B, [|FEUKEE|Ti&E 0.3] m [Dd300x300

H, [BEKEEs 0.3] m [Dd300x300




OFE/KIBOMETE (FhstE)

IZ=
)1

Q= A-V FE: V= 1/n - R¥3 . 1¥2

Hin

E/KHrmE : A= HEKE300x300
= 0.103 m?

i (REKEg) : P,= 0.8827 m Dd300x300
HEZE FEKE) :n;= 0.014
#BE:R= 0.117 m
0.0766 (1/13.1)
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V= 4.729 m/s
Q= 0.487 m’/s > 1/10WESHKRE: 0.264  mi/s
I OK J
OsRI>0 U — boltEETE (FRETE)

s> OV — bORARSHESR (IRERRE)

L5 | B | RE | RE| B 1 H
H, |BRIO&E|[ES 0.5 m E={&0.50m
h |&BS 28] m h=0.3m
W, |EIEE |[£F 0.625 m W;20.5m
W, |&MEE |G 0.625] m W,20.5m
W; [3EO>tE| T8 1.65] m B,+W;+W,
W, [5RO>0E|LIE 3.15 m W3+H,xNX2
RE:Q= A-V FE:V= 1/n - R¥3 . 1¥2

B/KWAE : A = SBE/KIBO@EKIEE+1/2Xx(W3+W,)xH,
1.303 m?
M0 (GFEKEE) :P,= 0.8827
B GRIVIU-b) 1 Py= 3.053
st (Py+P,) : P = 3.9357
HERE FEBKE) :n;= 0.014
HESRZL GRIVU-F) :n,= 0.015
BEAERE : n = 0.015 n ={1/Px(P;xn;*?+P,xn,¥?)}*3
#*x:R= 0331 m
Afc: I = 0.0766 (1/13.1)
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V= 8.83 m/s
Q= 11.505 m?/s

(\%

MEDHKRE =  0.516  md/s
FOK |
'?IED_C\ uRn+//\7J<'f_L(g: %7J<Et&9€j#lﬁb\b 0.5 mtjéo



OGHHKRE

TZHMBUEDFLETHKARE(E. RDODIEREARETVNREBDL.2EETD
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O (C2004F(C 1 B B EEFSND2008HEHKRE (UTF TAIERZ] )

QBRI DU\, HKEMITENSHEE SNDIEMFFAKREZE (LUF [BIERZ] )

QRZR « KREMDIBINT DIEERIBICH T DKR. BHU L IFRKROBEKERNS
EENDIHZRAHKERZE (AT, [CIERZ] )

(1) AIBREDFTHE(200F#ERNE)

OKBER R OHEE
KB E R (ERIRERE : A=0.0269km* SN TH D1z 1005/ & T B,
[ERRAEE (IERE T ARSI IIER [ SERERERENEEMER] ZEBRATS
3616.83
FAEE T = =
PSR T r 5753 —Teo1 ( =)

TR A= 0.0269 (km®) < RiEELD

TRHRER
f,.=  0.63
£-3.2.2 PHICIoTRARENIE— 7 R
oW o %k ® 5 oW o R ®m b
B L A2 0.75~0.90 || AP DAKE 0. 70~0. 80
=4 5 0.70~0.80 | rLtiar i 0.75~0. 85
FEHIMEQ.63— [ ikon s Hummostss | 0.50~0.75] | Tt 0.45~0.75
RN 335 0.45~0.60 || #IKOLELA ERERMTHS AN | 0.50~0.75
@//\ZKE@A—"_FH
1
TR T e g el cerenear e T8 SIS A SRR S TS R T R (808 3.2.1)
Q=55 "

@ - Pk —27HE (n’/s)
re : YEARELERHANTELEERRE (mm/h)
4 :WEER (km®)

R R L ST ERPRIRRPEE (3.2.3)
PERRARE r mm/hr | 91.2
TERER f, 0.63
BEREE Fe mm/hr 57.5
TR EAE A km? |0.0269

e Qa m3/s 0.430 —200FERMKRE




(2) BIEEREDETE
B

(3) CIEREDETE

HEGRET —F LD 67.5 mm/hr (2010.8.12)
ERTAREEHRLD (2004EHX) 91.0 mm/hr @
st LDEFMEE 91.2 mm/hr @
HEAE : @/0 1.002
CIEMEME 67.5 X 1.002 = 67.6 mm/hr
Q = 1/3.6x f xRxA = 0.318 m?/s
EHKRE
BERH | #®H KR E | B I 1 =
AIE 0.430 m>/s RATE
BIE - m>/s
CIE 0.318 m>/s
ERED., FBEHHKRERR
0.430 X 1.2 = 0.516 m?>/s



OFBKIEHKREDTE (HEXME)

OHKEERFEDHETE
ARIzOMDFBKIR (L. HEKEBORENR 1R RRE 1 REHIR TR/ I 5.

FOKELERRE t, = 1.0 KR
ZZC.

N a TR : BARUERSIIETRE ()
RRAER o= e ARG D

R a b C
2% |673.62| 0.655( 5.09
54 |[1171.53] 0.688| 8.06
104 |1561.39| 0.706| 9.90
204 (1973.10| 0.721] 11.56
304 |2242.66| 0.730| 12.60
200 (3616.83| 0.763| 16.91
AR A= 0.027 (km?) <RiERLD

QOHKREBORER

MERE 24EHER | SEERESR | 104HEER | 204 5K | 304 20067 M
PERARE r  mm/hr 34 47 56 64 69 91
MR f, 0.63

BEWmEE re mm/hr| 21.4 | 29.6 | 35.3 | 40.3 | 43.5| 57.3
RIS A km? [0.0269/0.0269(0.0269|0.0269(0.0269{0.0269
iD=t Qa m?/s [0.160 [0.221 [0.264 |0.301 [0.325 |0.428

QA:% R T ee— (3.2.1)

@ Wk E— 7R (mY/s)
re : BOKELERFFNRECES A ETRMEE (mm/h)
A PRiEEAE (km?)

£-3.2.2 WA > TRARSAILEY— 7 Rk

HOo® oo Rk O’ 5 W o R B A
B Lw Al 0.75~0.90 || DAV ROKE 0.70~0. 80
et b 0.70~0.80 | (uHair)| 0.75~0. 85
EIIMEOC.63— [EBRO® 2 LHEUEMME | 0.50~0.75] | TNl 0.45~0.75
RS 300 0.45~0. 60 | FERO XL LA TR TH B KN 0.50~0, 75

T RIS = FE/KEEH350x WA00DHEZKEE (&, BEERMTEDHEKE L DQ=0.282m/s
THDIN5, HKREBRL DEIERMEHIKEENLU T D1/10F#RET D,

HKHRE 1 Q10= 0.264 m’/s &T3.
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2753, 16.91
3,418.75

PEmsR =t
3.616.83

t%7%%+16.43
3.072.27

t*”14+15.30
2,907.31

*797+14.79
2.579.83

1073913 76
2,242.66

t°7*°412.60
1,973.10
673.62

t°5%45 09

t*72'+11.56
t97%+9.90

1.561.39
1,171.53
t*5%.8.06
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SHIcth [tk IF BIEISEE 1/2
JesithEETT Rl 1.0 m BTKE 2,120 m°
2= 4.3 m ERAEDES 1:1.0
2E 286 m THREKDER 1:1.4
I 7& % Mg | 8= BAlEME (M) €xE (M) s 2
festBtIR TS
TRAAYEH!
picl 0.8m’°BH 170| m3 189 32,130
1)NEHE TR 170| m? 612| 104,040|D=50m
Eith 7° W15t 170( m? 107 18,190
5t 154,360
SEHEIEEHZ
SEEEER 1t 90| m? 692| 62,280
=t 62,280
YAHE L
FE4ET AHI 70| m? 713| 49,910
5t 49,910
JKEE T
N7 HEKE 300x300 25| m 5,518 137,950
=MHKI& B400xH350 2l m 16,239 32,478
Tzsbt B0.6xL0.6-H0.6 2| &Pr| 37,265 74,530
PH7KEE 1| &fr| 33,981| 33,981
sRIVHY-H 18-8-40 36| m? 2,288| 82,368
BHEEIVHY-h 22| m? 916| 20,152
HEAE HO.5xB1.2 2| m 10,200 20,400
=t 401,859
FEE: T
REER T 7° FAFY LS ES 31| 1@ 1,000 31,000
5t 31,000
B T
IRE%ERS | YRR 0.8m’BH 220| m? 774 170,280
1NE T8 220| m? 612| 134,640|D=50m
PRAKER T 200 m3 466| 93,200
SEEEERZ thx 170 m? 692| 117,640
SEEEER Bt 90| m? 374| 33,660
KT UFIY1-h 300 6| m 5,050/ 30,300
VIFLYE 150 4| m 1,246 4,984
CUIFLVE 300 6| m 3,522| 21,132
BUEKIR BUERIRERE - WA 81| m? 179 14,499
BakRER | 1| ¥ | 63,400| 63,400
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EHICHE (Y] T MEITESE 2/2
feeithzETT K 1.0 m Br/kE= 2,120 m?3
125 43 m ERAEDE 1:1.0
1I2E 28 m TRAEDE 1:1.4
T & CZR ;A ¥ 2 |HEAo|BEME (M)|E%E (M) =
\EE BB 14| t 1,873 26,222|D=100m
1) B B2 14| t 1,873 26,222|D=100m
=t 736,179
KET
ek v7° SR BRI &@Ar| 12,200 12,200
HEKiR® v)° BiR  [6m3KiE =| 4,593 36,744 |ExE
=t 48,944
BT S8 1,484,532
ERE
IREZMHEME  |6.8km % | 102,900| 102,900
=t 102,900
R
ARIEFU T ¥ 72,690 72,690
£t 72,690
HIRE = 1,178,000
THAMmH& 2,840,000
SHERIAHZEE % 227,200
T8 3,067,200

-11-



SRR 7 00Z:1 e 7

ooz L=s

/7

s

waes

oofw_\wéoﬁ‘ogn, 4 \
Ve

upz=1 \32 X 00N E =

=—17=




wwmwi
RS 7
7 samE 7 001:1 e 7
oo‘ovr=1a
B mﬁi;
EETO T ELL] 7
oot
F%T R
7 ¢l IFH gy ey — :
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ - 1l WETEG J 8
o £'eT Lk <]
W
&5 B
T[T [
CE] —
[SISNeT-3
Vi [

I
Tl 727+

ooor=1a

00 7x07 1 X05 08~<dC

S8 gy
oo g i —nancw
T 2o SWETI=T 00E X GOCfOE
g ] ==
77 '
= ° =
o7 T T

T e FEET

—Ha
80 Ly=HD

vi

ool L=S

=13=




FRESE 7

%

'l

w |
" |
mm&wﬁ;
- |
%1 |

%
%

By 851 °0=Y HE

i—Né4~icHk

%

~— -1 - - T
| -1 e | e
| sl | BAE | S
L F BE | — =
W S W W P W W (6] W S\
0eo 18 1870
¥oq 60 700
o
& X H 00€ X 008 HNH
< [N
vo wx | N
» v ozy | |
! 7 o 170 7
le 1. |
e | : |k
| |
0650
gl 090 51
060
o — ®
wl : : S—
L2 7 _ b Y
7 - + < 00e0 5
, s [F
| | =
! 0o ! A} 090 §1 00t 0@
90 750
00Y x 0SEFANEH = (009H-0091-0099) H# ® =4 0c:1=s (WHRLA£Y L) THEA

—14=




Wnﬂﬁi

]

BB+ HEHET

00os-L=S

‘e£38°0:12UEFH CRIRRQ LI TULGERX

0w xo5e awH

ria wp p=1 apeee

0SIPRANET

EEE-2
06 D
L52¢ -
€201 B s &
evelL
[ E2 1
EEE-2
9€T 90°LL
109 88'vY
9€T €601
9€T [
109 29 )
9€T 8L
9€T 06
9ET 9z O] FE
AT E ] NG | COWE | BE . .
ATHER 08 EXT—E (1 CEN 0P BAAETOF
w97z=1 EEF

BER2UEE
EZEES

w91 @
EPHBAALT 13k e

0W0E¢ BAALIME

C
=15=




|

THS 7

s SREE 7 001:1 EEd 7
mmﬁi;

BAY HEHET FEE 7
THT 7

(KEZ2¢)

000€

uggz=1
S°g+lLON~01 ON T H—H

[N
H

000€

€°Z1+8 'ON~Z '81+9 ON Ewﬂn_‘u_

-= T o=
-= ] B
000¢
ug "ge=1

28149 ON~0 1+ ON EILI—3

000

Ul Le=1

0LON~E 7148 ON B gD —D

000

_upgz=1
0°GL+G ON~9 ZI+¥ ON E§Q|D

HEH

8'7= T i

- = L] 3

S
000¢

_ugpg=1

9°21+y ON~8 '8+ ONEI LI O — O
o= E £
yo= L] 3

N

000€

uggz=1
8°9+¢ 0N~2 NI 9 — 9

[}
H
&

L] 3

0008

uo 0v=1

2 ON~0 ONE IV —




